5. domaéci ukol — MIN101 — podzim 2020 — odevzdat do 10.1.2021

U kazdého z linearnich zobrazeni ¢;, « = 1,...,4 rozhodnéte, zda se jednd o ortogondlni zob-
razeni a urCete jeho vlastni ¢isla a vektory (nad R). V piipadé ortogonélnich zobrazeni navic
toto zobrazeni geometricky popiste pouzitim pojmu symetrie, rotace apod. V piipadé neorto-
gonalnich zobrazeni rozhodnéte, zda se jednd o kolmou projekci na néjaky podprostor.

(a) @1 : R* — R3 je uréeno ndsobenim matici
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(b) ¢y : R* — R* je urceno nasobenfm matici
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(c) 3 : R? — R3 je urceno vztahy

p3(er) =€, 3(e2) = €3, 3(es) =er
(d) ¢4 : R3 — R? je uréeno vztahy

Pa(e1) = €2, pa(e2) = €3, pa€s) = e€o.

Zde ¢; jsou vektory standarni baze, tj. e, = (1,0,0), e = (0,1,0) a e3 = (0,0, 1).



